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Proiect de - DECIZIE nr.  

 
din                      2024                                                                                                      or. Nisporeni 
 
    „Cu privire la vînzarea prin  licitaţie a terenului public  
   de domeniul privat str. Lăpușnița” 
 

În conformitate cu Legea Republicii Moldova nr.29 din 05.04.2018, privind delimitarea 
proprietății publice, art 14 a Legii nr. 436/2006 privind administraţia publică locală, art.10, al 
Codului Funciar al Republicii Moldova, Legea Republicii Moldova nr.1308/1997 cu privire la 
preţul normativ şi modul de vînzare-cumpărare a pămîntului, Hotărîrii Guvernului cu privire la 
aprobarea Regulamentului privind licitaţiile cu strigare şi cu reducere, nr.136 din 10.02.2009 
decizia consiliului or.Nisporeni nr.7/8 din 22.12.2023, Cu privire la constituirea comisiei de 
desfășurare a licitațiilor cu strigare și cu reducere şi ţinînd cont de avizul comisiei consultative de 
specialitate pentru problemele agroindustriale, construcţii şi ecologie, Consiliului orăşenesc 
Nisporeni 

                                                        D E C I D E: 
 

1. Se aprobă raportul de evaluare nr. 2024/100-SV din  16.09.2024, executat de        
      „ CADNISGEO” SRL a terenurilor propuse pentru comercializare. 

 
2. Se permite vînzarea-cumpărarea  prin licitaţie cu strigare a terenului public,str.Lăpușnița f/n.,  

de domeniul privat, categoria de destinație – I, terenuri cu destinație agricolă ,modul de 
folosință – agricol, cu nr. cadastral : 
 

 6001213.272 cu suprafata de 0,4785 ha , str.Lăpușnița f/n. 

 
3. Primăria va organiza petrecerea licitaţiei de vînzare-cumpărare a terenului proprietate publică, 

din domeniul privat indicat în pct.2 al prezentei decizii. 
 

4. Se împuternicește primarul or.Nisporeni Dan NEGEL de a semna contractul de vinzare-
cumparare a bunului imobil indicat în pct.2 al prezentei decizii, în urma licitarii acestuia. 

 
5. Controlul executării prezentei decizii se atribuie primarului or. Nisporeni, dlui Dan NEGEL.  
                                                                                                                     

                                           Au votat: pro-  ; contra-   ; s-au abţinut -  . 
  

Contrasemnat:                                                                  Cristina MOLDOVAN 
Secretar Consiliul 
orăşenesc Nisporeni                
 
Specialist  principal                                                           Pavel  DRĂGAN 


